Урок 14
Тема: правила доброчинності. Що означає бути   доброзичливим?
Мета: познайомити дітей із правилами доброчинності; довести до свідомості дітей, що добро твориться безкорисно; викликати бажання творити добро й уникати злих вчинків; виховувати доброзичливе, чуйне ставлення до оточуючого світу.
Обладнання: завдання на картках для групової роботи; текст оповідання                В.  Сухомлинського „Просто бабуся”.
Хід уроку

I. Організація класу
Доброго ранку, травам росистим,
Доброго ранку, квітам барвистим,

                                            Доброго ранку, сонечку ясному,

Людям усім і всьому прекрасному!
II. Мотивація навчальної діяльності учнів 
-  Що  ви уявляєте коли чуєте слова „добро” і „зло”?
Добро: любов, щастя, усмішка, радість.

Зло: смуток , сльози, горе, нещастя.

- Які кольори ви б використали, щоб малювати добро?

(Рожевий, блакитний, жовтий, оранжевий.)
Сьогодні на уроці ми будемо говорити з вами про одну із людських чеснот – доброту.
III. Сприймання та засвоєння матеріалу уроку
Словникова робота

Добро – корисна справа, вчинок.
Доброта – чутливе, дружнє ставлення до людей.

· Добро – це щастя для всіх людей. Якщо людина робить добро іншій людині, то від цього приємно їм обом. Люди кажуть: „З добрим добре”. Якщо людина добра, з нею хочеться спілкуватися, її всі люблять. А злі люди, навпаки, часто бувають невдоволені, насуплені, з ними нікому не цікаво. 
  Слухання вірша
Людина починається з добра

Сказав мудрець :

· Живи, добро звершай!

Та нагород за це не вимагай.

Лише в добро і вищу правду віра
 Людину відрізня від мавпи і від звіра.
Хай оживає істина стара :

Людина починається з добра!

                                                  Л. Забашта 

- Як  часто ви робите добро іншим?

- Що ви тоді відчуваєте?

- Чого чекаєте?

Робота над прислів”ями. 
Хто людям добра бажає -  той і собі має.
Робиш добро – не кайся, робиш зло – зла й сподівайся.
· Як ви розумієте ці прислів”я ?

· У Біблії записано: „Не роби іншим того, чого і собі не бажаєш”.

З давніх- давен відомо, що доброта приносить користь людині. Доброзичливі люди добре почуваються і живуть довше. Про добрих, чесних, співчутливих дітей кажуть, що у них „кришталево чисті душі”. Медики стверджують, що сварки, образи, приниження негативно впливають на організм людини, що більшість захворювань серця спричинені саме шкідливим впливом неправильної поведінки. Про злих, жадібних, жорстоких людей кажуть, що у них „чорні душі”. Потрібно змалку  намагатися не  заплямувати свою душу поганими вчинками, негативною поведінкою.
Фізкультхвилинка.

Руки до неба я піднімаю(піднімають руки вгору),

Щиро Бога благаю:

Дай сили і вміння творити добро (показують руками до неба)

І ненавидіти зло(опускають руки)
.

Читання оповідання В. Сухомлинського
Просто бабуся

Вулицею йшли хлопчик і дівчинка. А попереду йшла бабуся. Було дуже слизько. Бабуся послизнулась і впала. 

· Потримай мої книжки! – гукнув хлопчик, передаючи дівчинці свій портфель, і кинувся на допомогу бабусі.
       Коли  він    повернувся, дівчинка запитала його:
· Це твоя бабуся?

· Ні, - відповів хлопчик.

· Мама? – здивувалася  подруга.

· Ні!

· Ну, тітка? Чи знайома?

· Та ні ж бо, ні ! –відповів хлопчик. Це просто бабуся.
Бесіда
- Чому здивувалася дівчинка?
- Кого із дітей можна назвати доброзичливим?

- Чому хлопчик поспішив на допомогу бабусі?

Групова робота
Намалювати Доброту.

Скласти правила доброчинності.
Презентація завдань
Правила доброчинності

· Допомагай слабким, маленьким, хворим.
· Не будь жадібним.

· Вибачай іншим їх помилки.

· Ніколи не заздри.

· Жалій інших, а не себе.
IV. Підсумок уроку
· Іноді вистачає і доброго слова, щоб звеселити людину, зробити їй приємне. Недаремно в народі кажуть: „Слово лікує, слово ранить”.
Вправа „Віночок побажань”
Скажіть добре слово один одному, щоб від вашого слова стало приємно і радісно.
Діти утворюють коло і говорять один  одному  слова-побажання, передаючи умовний символ доброти.
· Отож, щоб настрій ваш залишався гарним, а побажання здійснилися пам”ятайте:

Нехай тепер ти іще маля,

Та треба вже зараз вчитись
Творити добро на планеті Земля!

